

В России проведут "полет на Марс" прямо на Земле

В среду в России начат отбор добровольцев для проведения наземного эксперимента, имитирующего пилотируемый полет на Марс.

Участники эксперимента, который проводит московский Институт медико-биологических проблем РАН, должны будут провести в наземном экспериментальном комплексе, состоящем из пяти герметичных сообщающихся между собой модулей, 520 дней.

Один из модулей предназначен для имитации деятельности на "поверхности Марса".

Участники "экспедиции" будут находиться под наблюдением группы исследователей, однако без помощи извне. При возникновении каких-либо проблем шестеро добровольцев смогут рассчитывать только на себя.

Макет космического корабля будет больше напоминать место для проведения реалити-шоу, напичканное видеокамерами и микрофонами. При этом команда добровольцев будет совершенно отрезана от внешнего мира как на реальном космическом корабле.

Главное - выдержат ли?

Главный вопрос, который интересует ученых - смогут ли шестеро участников выдержать больше 500 дней без помощи извне? Как они справятся с монотонным распорядком дальнего космического полета и возможными непредвиденными ситуациями?

По мнению ученых, имеющий опыт пилотируемых полетов вряд ли пригодится для межпланетного путешествия. В случае с Международной космической станцией, всегда есть возможность послать помощь, но при полете на Марс экипажу придется справляться со всем самому.

Эксперимент планируется начать в четвертом квартале 2007 года, однако желающие участвовать уже могут подавать заявки. На первоначальном этапе требования не слишком жесткие - нужны практически здоровые люди 25-50 лет с высшим образованием.

Прошедшим первоначальный отбор предстоит обширное медицинское и психологическое обследование.

Дело в том, что задача участников - не просто выжить, но и сохранять присутствие духа, чтобы тщательно регистрировать все, что произойдет в ходе долгосрочного эксперимента.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)